Karlstads BK
BBO i Karlstad (Hcp) 2021-04-11

Partavling, 30 bord, 60 par. Antal brickor: 24. Medel: 696.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 19 909 65.3  Nina Andersson - Karin Lagerman 53014 57761 BK S:tErik
2 3 885.1 63.58 Torben Stedtkar - Jan Nilsson 68946 4501 Hassleholms BK
3 2 876.7 62.98 Yvonne Lund - Yvonne Thalén 83507 78879 Karlstads BK
4 8 854.1 61.36 Inger Mork - Seija Kérkkainen 86266 61171 Karlstads BK
5 1 850 61.06 Marita Nilsson - Klas Nilsson 16889 12950 Hammard BK - Solstabridgen
6 6 846.4 60.8 Inger Edstrém - Margareth Bengtsson 83718 21829 Kullabygdens BK - BK Zonen
7 24 800.4 57.5 Anna-Lena Norrbohm - Peter Norrbohm 62226 62227 Stromstads BK
8 4 793.2 56.98 Siw Modell - Leif Johansson 17692 945  Hovmantorps BK - Vaxjobridgen
9 22 789.3 56.71 Ninni Gronkvist - Eva Nilsson 59878 60259 Karlstads BK
10 25 7829 56.24 Anita Bergenfors - Anita Nyrén 52334 39374 Norrkopingsbridgen
11 43 779.4 55.99 EvaEdman Stalbrandt - Gunn-Britt Rudenheim 62042 58075 BK S:tErik
12 17 7769 55.82 Anneli Backman - Karl-Erik Nilsson 40243 46221 Orebridgen
13 10 775.1 55.69 Rune Abrahamsson - Berith Abrahamsson 17698 15003 Ornskéldsviks BA - Karlstads BK
14 26 7744 55.63 Folke Grauers - Margit Roth 57805 63938 BK Debut - Solstabridgen
15 12 7743 55.63 Stefan Broberg - Tove Rangberg 16034 2684 Finnskoga BS
16 27 7717 55.44 Ylva Stdhl - Anita Mellgren 46768 28219 BK S:t Erik - BK Everfresh
17 11 758.4 54.49 Bodil Andersson - Annika Sundelin 12826 29538 Solstabridgen
18 5 751.6 54 Karl-Gosta Larsson - Anita Larsson 5921 1545 Kolmardens BK
19 28 739.5 53.13 Eva Snare - Maria Tullberg 46100 46457 BS Damernas
20 45 734 52.73 Lisbeth Lindqvist - Eva Antonsson 56494 30138 Nykoépings BS - Stigtomta BK
21 33 729.8 52.43 Sten Sjunnesson - Marie Lindborg 5850 21676 BK Zonen
22 7 727.7 52.28 Anders Lindstrom - Mikael Johansson 18346 3510 Karlstads BK
23 14 7228 5192 Anne-Marie Johansson - Britt Larsson 21490 86952 Kronhusklubben - Askims BK
24 31 7184 51.61 Annike Larsson - Stig Ljungqvist 87006 28555 Uddevalla BF
25 15 7174 5154 Mats Hall - Tony Hadkansson 148 66711 Borléange BK - LudvikaBygdens BK
26 18 716.7 51.49 Sven Andersson - Dan Sundstrém 6682 12742 BK Sang, Oxeldsund - Stigtomta BK
27 49 7147 51.35 Jan Skoog - Svein Opstad 65392 68905 Karlstads BK
28 38 709.6 50.98 Hjordis Andersson - Birgitta Jonasson 46845 93937 Lindesbergs BS
29 21 709.1 50.94 Kenneth Svensson - Roger Hedskdld 14859 92027 BK Albrekts
30 44 700.6 50.33 Kerstin Nore - Gunilla Jepson 94342 53003 Sdoderkopings BS - Finspangs BK
31 13 699.8 50.27 Bertil Blomqvist - Anki Johansson 7823 29219 Orebridgen
32 51 699 50.22  Solveig Bull - J6rgen Forslund 66264 66249 Norrképingsbridgen
33 23 698.7 50.2  Jan Jonsson - Bengt Holmgren 48283 41963 Kristianstads BK
34 16 697.1 50.08 Kerstin Hallgren - Goran Lind 6059 14248 Enkdpings BS - Skalby-Barkarby
35 47 690.6 49.62 Eva Hylén - Birgitta Akerstedt 45522 59645 Orebridgen
36 29 684.6 49.18 Lena Zetterup - Jan-Olof Zetterup 87572 87573 Stenungsunds BK
37 9 683.5 49.11 Tommy Gunnarsson - Eva Gunnarsson 10295 12598 Arvika BS
38 37 678 48.71  Ulla-Stina Gustavsson - Thomas Andersson 32099 38242 Uddevalla BF
39 40 666.7 47.9 Hans Nerell - Marita Ramsund 85810 57689 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
40 46 664.1 47.71 Majlis lverlund - My Lovo 62202 91670 Karlstads BK - Solstabridgen
41 36 663.2 47.64 Ronny Nilsson - Pal Rangaard 81198 29842 Kungalvs BK
42 20 660.4 47.44 Lennart Asplund - Mats Hallerstedt 10697 11306 Solstabridgen
43 32 654 46.99 Ard Kant - Anders Tollman 93057 10582 Arvika BS - Karlstads BK
44 30 646.7 46.46 Nicolae Ostner - Mats Martensson 4465 37097 Lunds BK
45 42 6413 46.07 Marianne Hellgvist - Fredrik Kronmarker 63829 65448 BK Online
46 52 623.7 44.8 Ingrid Hallmén - Lasse Hallmén 54657 53618 Orebridgen
47 34 610.7 43.87 Rolf Gustafsson - Magnus Widarsson 16192 37131 Hassleholms BK
48 55 607.4 43.64 Lars-Owe Holm - Barbro Holm 58714 58713 Vaxjobridgen
49 39 6014 43.2 Ingegéard Andersson - Kjell Helin 2813 16870 Stigtomta BK - BS 53, Goteborg
50 59 5956 4279 Jan LIA - Ulla Lilja 61249 48878 Solstabridgen
51 41 5935 42.64 Sven-Ake Fadmyr - Thorbjorn Haraldsson 90988 36089 Lunds BK
52 35 5919 4252 BennetRosengren - Lotta Darin 8695 51108 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
53 57 579.6 41.64 Anna Wallgren - Nils Nordahl 25447 3075 BKLyx
54 50 557.4 40.04 Susanne Hammar - Sara Haglind 1253 57308 Stigtomta BK
55 54 5428 38.99 Jan Sager - Goran Karlander 38243 40653 BK Everfresh - BK Lyx
56 48 540.8 38.85 Peter Tornblom - Peter Flodgvist 2265 14778 BK S:tErik - BK Online
57 60 525.1 37.73 Ingela Eriksson - Brittmarie Stromberg 65395 65399 Karlstads BK
58 56 522.7 37.55 Gerd Hemer - Johan Hemer 17104 17105 Kolméardens BK
59 53 4979 35.77 Goran Oldin - Christina Oldin 10369 25880 Orebridgen - Axbergs BK
60 58 453.1 32,55 Birgitta Linde - Stefan Linde 42568 28478 Bjarreds BK
1 4103 Basta kontrakt 2 4 Kn4 Basta kontrakt 3 4 KDKn1053 Basta kontrakt
Nord vE1032 24 O +1-140 Ost v EK96 5¢ S =600 Syd vKn76 4v O +1-650
Ingen + Kn108 NS ¢ KD952 ov + D6
#E984 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #Knl0 LI A
4Kn52 4 KD9%4 N6 47 44 4 EKD962 485 N9 118 6 7 & 8642 497 N5326
vKKn8 v65 S 6 47 44 vDKnl10 8532 S 9 118 6 7 vD10952 vEK3 S5326
¢ E9432 ¢ KD6 07 95938 +86 ¢ Kn43 032564 +Kn4 ¢ E10952 O 7 10116
*72 #K653 V795938 *72 #DKn108 V3256414 *K8 #«ED9 V 7 10116
4 E876 #1073 oE
v D974 v74 v 84
+75 + E107 + K873
#DKn10 #EK643 #765432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
32 23 2v S= «7 110 570 10|30 41 34 V-4 vK 200 570 10|30 49 24DN= vA 470 58.0 0.0
42 58 2v S= &7 110 57.0 10|46 26 34 V-4 +K 200 570 10| 2 53 24 N= vA 110 55.0 3.0
22 59 3¢ V-1 aT 50 53.0 5.0|17 48 34 V-3 +K 150 520 6.0|54 58 24 N= vA 110 55.0 3.0
24 19 INV-1 8 50 53.0 50|21 57 34 V-3 vA 150 520 6.0| 6 14 4v V-1 ] 100 450 13.0
6 36 50.0 8.0|22 59 34 V-3 vA 150 520 6.0 9 38 3¢ O-1 A 100 450 13.0
34 29 2& N-1 v6 -50 48.0 10.0( 2 40 4¢ N= 48 130 36.0 22.0|12 41 4v V-1 *J 100 450 13.0
7 27 INO= v7 90 430 150(| 5 35 4¢ N= 48 130 36.0 22.0(15 52 3¢ O-1 A 100 450 13.0
10 20 INV= v2 90 43.0 150| 6 36 3¢ N+1 48 130 36.0 22.0|25 48 4v V-1 K 100 450 13.0
28 43 INV= v3 90 43.0 150| 9 52 44 S= aA 130 36.0 22.0|28 16 4v V-1 K 100 450 13.0
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50 8 INV= v2 90 43.0 150(10 20 4¢ N= «8 130 36.0 22.0|46 29 4v V-1 «K 100 450 13.0
9 52 24 O= v7 -110 35.0 23.0|12 16 3¢ N+1 8 130 36.0 22.0(47 43 3¢ O-1 v8 100 45.0 13.0
30 41 3¢ V= *T -110 35.0 23.0|15 11 3¢ N+1 8 130 36.0 22.0|17 59 24 N-1 vA -50 35.0 23.0
51 13 2¢ V+1 3 -110 35.0 23.0|24 19 3¢ N+1 8 130 36.0 22.0|51 45 34 N-1 vA -50 350 23.0
55 33 2¢ V+1 v2 -110 35.0 23.0|25 37 3¢ N+1 8 130 36.0 22.0| 5 23 34 N-2 vK -100 30.0 28.0
2 40 INV+1 v2 120 24.0 340|131 3 3¢ N+1 8 130 36.0 22.0(31 57 34 N-2 vA -100 30.0 28.0
5 35 INV+1 v2 -120 24.0 34.0|34 29 3¢ N+1 8 130 36.0 22.0|39 33 34 N-2 vK -100 30.0 28.0
15 11 INV+1 v3 -120 24.0 34.0|39 4 3¢ N+1 8 130 36.0 22.0|56 20 3¢ O= s A -110 26.0 32.0
17 48 1INV +1 v2 -120 24.0 34.0|60 38 4¢ N= 8 130 36.0 220(19 26 3¢ O+1 a A -130 23.0 35.0
25 37 INV+1 v3 -120 24.0 34.0|28 43 3+ S= A 110 19.0 39.0|42 4 3¢ O+1 & A -130 23.0 35.0
39 4 INV+1 v2 -120 24.0 34.0|32 23 3#S= K 110 19.0 39.0|44 36 3v O= s A -140  19.0 39.0
56 18 INV +1 v2 -120 24.0 34.0|44 1 3¢ N= 8 110 19.0 39.0|50 18 3v V= oK -140 19.0 39.0
12 16 2¢ O+2 *0Q -130 16.0 42.0|56 18 3¢ N= «8 110 19.0 39.0|32 40 3¢ O+2 s A -150 15.0 43.0
21 57 INO+2 a7 -150 8.0 50.0|42 58 3a V-2 vA 100 10.0 48.0|60 8 3¢ O+2 aA -150 15.0 43.0
31 3 INV+2 v3 -150 8.0 50.0(49 14 24 V-2 vA 100 10.0 48.0|55 13 3v V+1 3 -170  12.0 46.0
44 1 INV+2 v2 -150 8.0 50.0{50 8 3aV-2 vK 100 10.0 48.0| 7 37 44DN-2 &9 -300 10.0 48.0
46 26 1INV +2 v2 -150 8.0 50.0|54 53 24 V-2 vA 100 10.0 48.0|24 11 44DN-3 ©vA -500 7.0 51.0
47 45 INV +2 v2 -150 8.0 50.0|55 33 34 V-2 vA 100 10.0 48.0(34 35 44DN-3 ¥vA -500 7.0 51.0
49 14 INV +2 +J -150 8.0 50.0[(51 13 3v N-1 28 -100 4.0 54.0|10 27 4v V= oK -620 4.0 54.0
54 53 1INV +2 *8 -150 8.0 50.0| 7 27 3NS-2 s A -200 20 56.0(22 3 4vV+1 &K -650 2.0 56.0
60 38 3NV= v2 -400 0.0 58.0|47 45 4v N-3 48 -300 0.0 58.0|21 1 4vV+2 oK -680 0.0 58.0
4 4 K85 Basta kontrakt 5 4 Kn5 Basta kontrakt 6 410984 Basta kontrakt
Vast vE10 44 O =-620 Nord v K87543 3v S =140 Ost v K1086 5¢ SD-3-500
Alla + 8753 NS + KKn85 ov + E1082
#7532 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
2 E107432 4D9%6 N6 67 37 «KD10 ~E3 N459 86 4E632 4KKn N28 455
vD2 v 965 S667 37 vD6 v 102 S45986 v4 v DKn973 S284565
¢+ K2 ¢+ E1094 O7 7 6 106 4976 ¢ ED1032 087 345 4643 ¢+ KD O 115 9 7 8
#EKn9 +D86 V77 6 106 #D10752 #9843 V87345 #E7652 #KDKnl10 vV 115 9 7 8
aKn 4987642 4 D75
v KKn8743 v EKn9 vES52
+ DKn6 *4 + Kn975
»K104 #KKn6 #843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 23 44 V-2 vA 200 580 00| 7 48 4v N= +9 620 550 3.0| 2 58 5#0-2 ¢7 200 55.0 3.0
12 41 34 V-1 vA 100 55,0 3.0(10 37 4y N= A 620 550 30(24 26 3NO-2 7 200 55.0 3.0
25 48 44 V-1 vA 100 55.0 3.0|22 57 4v N= 9 620 55,0 3.0|28 41 3NO-2 5 200 55.0 3.0
2 53 24 V= vA -110 50.0 8.0|25 59 4v N= 3 620 55.0 3.0|39 13 3NO-2 ¢7 200 55.0 3.0
9 38 24 V= vA -110 50.0 8.0|46 35 5¢ O-5 vA 250 500 80| 6 30 3NO-1 ¢7 100 410 17.0
30 49 24 V= vA -110 50.0 8.0| 2 58 3v N+2 A 200 470 11.0(10 37 3NV-1 ¢2 100 410 170
7 37 34 V= vA -140 30.0 28.0|21 36 2v N+3 A 200 470 11.0(11 52 3NO-1 ¢7 100 410 17.0
10 27 34 V= vA -140 30.0 280| 9 8 3v N+1 A 170 43.0 15.0(15 38 440-1 ¢7 100 410 17.0
15 52 34 V= vA -140 30.0 28.0|42 33 3v N+1 A 170 430 150(17 3 3NO-1 ¢7 100 410 170
17 59 34 V= vA -140 30.0 28.0| 5 40 3v N= *4 140 36.0 220|121 36 5#0-1 ¢7 100 410 17.0
19 26 3 V= vA -140 30.0 28.0|15 38 2v N+1 A 140 36.0 22.0(22 57 440-1 ¢7 100 410 17.0
21 1 34 V= vA -140 30.0 28.0|44 14 3v N= A 140 36.0 220|131 1 3NO-1 ¢7 100 410 170
24 11 34 V= vA -140 30.0 28.0|47 16 2v N+1 A 140 36.0 22.0|55 45 3NO-1 ¢5 100 410 17.0
31 57 24 V+1 vA -140 30.0 28.0|55 45 2v N+1 A 140 36.0 220(56 27 3NO-1 +5 100 410 17.0
32 40 24 V+1 vA -140 30.0 28.0|11 52 2v N= A 110 30.0 28.0|25 59 1v O = *7 -80 30.0 28.0
39 33 34 V= vA -140 30.0 28.0|19 29 3¢ O-2 vA 100 280 300 9 8 240+1 ¢7 -110 28.0 30.0
42 4 3e V= vA -140 30.0 28.0| 6 30 4v N-1 s A -100 15.0 43.0| 7 48 INO+1 +5 -120  26.0 32.0
44 36 24 V+1 vA -140 30.0 28.0|12 49 4y N-1 *9 -100 15.0 43.0|12 49 24 O +2 *7 -130  24.0 34.0
46 29 34 V= vA -140 30.0 28.0|24 26 4v N-1 & A -100 15.0 43.0| 5 40 24 O+3 ¢+5 -150 20.0 38.0
47 43 24 V +1 vA -140 30.0 28.0|28 41 4v N-1 *A -100 15.0 43.0|42 33 24 O+3 *7 -150 20.0 38.0
51 45 34 V= vA -140 30.0 28.0|31 1 4vN-1 & A -100 15.0 43.0|51 43 24 O+3 *7 -150 20.0 38.0
54 58 34 V= vA -140 30.0 28.0|32 53 4v N-1 & A -100 15.0 43.0|46 35 INO+3 »8 -180 16.0 42.0
55 13 24 V+1 vA -140 30.0 28.0|34 23 4v N-1 s A -100 15.0 43.0|19 29 3NO= v2 -600 9.0 49.0
6 14 24 V+2 +8 -170 6.0 52.0(50 20 4v N-1 & A -100 15.0 43.0|32 53 3NO= 45 -600 9.0 49.0
22 3 34 V+1 vA -170 6.0 52.0(51 43 4v N-1 & A -100 15.0 43.0|34 23 3NV= 49 -600 9.0 49.0
28 16 34 V+1 vA -170 6.0 520|54 4 4v N-1 s A -100 15.0 43.0|44 14 54 O= .7 -600 9.0 49.0
34 35 24 V+2 vA -170 6.0 52.0(56 27 4v N-1 & A -100 15.0 43.0|50 20 3NV-= *2 -600 9.0 49.0
50 18 24 V+2 vA -170 6.0 52.0(60 18 4v N-1 & A -100 15.0 43.0|54 4 5#0= 3 -600 9.0 49.0
56 20 34 V+1 vA -170 6.0 52.0|17 3 4v N-2 *9 -200 10 57.0(47 16 3NO+1 *7 -630 1.0 57.0
60 8 24 V+2 vA -170 6.0 52.0(39 13 34DS-1 +6 -200 1.0 57.0(60 18 3NO+1 *7 -630 1.0 570
7 + D64 Bésta kontrakt 8 4 Kn1043 Bésta kontrakt 9 483 Bésta kontrakt
Syd v- ANT O +1-660 |Vast v42 44 S +1 450 Nord vED107 44 O +1-650
Alla + KKn1062 Ingen 973 ov ¢E73
#ED975 & ¢ v & NT #DKn87 & ¢ v & NT *Kn762 & ¢ v & NT
aE2 « K10 N8 6 28 2 « K72 D86 N 11118 1110 | 4KDKn10952 4E76 N6 2622
vED109753 v K862 S86 282 vK8763 vDKnl10 S 11118 1110 | v2 v K86 S6 2622
¢ES5 ¢ D987 05 7 114 11 ¢1085 # D62 02 252 3 |+K65 ¢ DKn102 O 6 106 1110
*K8 #Kn64 vV 57 115 11 *62 #9543 V22512 |[2KI10 *E94 V 6 106 1110
# Kn98753 « E95 a4
v Kn4 v E95 v Kn9543
+43 + EKKn4 4984
#1032 #EK10 «D853
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
55 43 5v V-1 T 100 580 00|15 8 3vDV-3 #Q 500 580 00|54 13 64 O-1 «4 100 58.0 0.0
19 35 3v V+2 a4 200 56.0 2.0| 5 53 3NS+1 v3 430 45,0 13.0|25 57 34 V+2 vA -200 56.0 2.0
2 4 4y V+1 a4 -650 36.0 22.0| 7 59 3NS+1 v7 430 450 13.0(10 59 44 V= *2 -620 54.0 4.0
5 53 5v V= +Q -650 36.0 22.0| 9 18 3NS+1 ¢5 430 450 130( 2 33 54 V= 28 -650 36.0 22.0
7 59 4v V+1 *T -650 36.0 22.0|10 48 3NS+1 v3 430 450 13.0| 5 58 44 V+1 3 -650 36.0 22.0
9 18 4v V+1 a4 -650 36.0 22.0|11 38 3NN+1 &3 430 450 130( 7 3 44 V+1 vA -650 36.0 22.0
11 38 4v V+1 a4 -650 36.0 22.0|12 6 3NS+1 v3 430 450 130( 9 20 44 V+1 vA -650 36.0 22.0
17 57 4v V+1 4Q -650 36.0 22.0|17 57 3NS+1 v7 430 450 130(11 8 44 V+1 »6 -650 36.0 22.0
21 14 4v V+1 A -650 36.0 22.0|19 35 3NS+1 v3 430 450 13.0(15 18 44 V+1 *6 -650 36.0 22.0
22 1 4y V+1 *T -650 36.0 22.0|31 36 3NS+1 v6 430 450 130(17 1 44 O+1 v5 -650 36.0 22.0
24 52 4v V +1 +*J -650 36.0 22.0|39 45 3NS+1 v3 430 45.0 13.0|19 23 44 V+1 a3 -650 36.0 22.0
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26 29 4y V+1 Ly -650 36.0 22.0|42 13 3NS+1 ¢T 430 45.0 13021 30 54 V= ¢A -650 36.0 22.0
32 58 4v V+1 +J -650 36.0 22.0|60 20 3NS+1 v6 430 45.0 13024 29 44 O+1 v5 -650 36.0 22.0
34 40 4v V+1 +Q -650 36.0 22.0|32 58 44 N= vQ 420 320 26.0|26 35 54 O= Ly -650 36.0 22.0
39 45 4v V+1 *T -650 36.0 22.0|21 14 3NS= v3 400 250 33.0|28 6 44 V+1 *6 -650 36.0 22.0
44 30 4v V+1 a4 -650 36.0 22.0{22 1 3NS= v6 400 25.0 33.0|34 53 54 V= vA -650 36.0 22.0
46 23 4v V+1 +Q -650 36.0 22.0|26 29 3NS= v3 400 25.0 33.0|42 45 44 V+1 vA -650 36.0 22.0
47 41 4v V+1 +6 -650 36.0 22.0|28 49 3NS= v3 400 25.0 33.0|50 37 44 V+1 43 -650 36.0 22.0
50 27 4v V+1 +Q -650 36.0 22.0|44 30 3NS= v3 400 25.0 33.0|55 16 44 O+1 v3 -650 36.0 22.0
56 37 4v V+1 *A -650 36.0 22.0|50 27 3NS= v3 400 250 33.0|56 48 44 O+1 8 -650 36.0 22.0
60 20 4v V+1 *A -650 36.0 22.0|24 52 2N S+2 v6 180 16.0 42.0(22 36 54 V+1 *6 -680 10.0 48.0
10 48 4v V +2 *T -680 10.0 48.0|34 40 2N S+2 v3 180 16.0 42.0(31 14 44 V+2 +3 -680 10.0 48.0
12 6 4v V+2 a4 -680 10.0 48.0|46 23 2N S +2 v3 180 16.0 42.0(39 43 44 V+2 *6 -680 10.0 48.0
25 3 4y V+2 *A -680 10.0 48.0|51 16 2# S+2 +8 130 120 46.0(44 12 44 V+2 +3 -680 10.0 48.0
28 49 4v V+2 *A -680 10.0 48.0|25 3 3NS-1 v6 -50 7.0 51.0(46 40 44 V+2 *A -680 10.0 48.0
31 36 4v V+2 2 -680 10.0 48.0|47 41 3NS-1 v3 -50 7.0 51.0(47 49 44 V+2 +3 -680 10.0 48.0
51 16 4v V+2 *A -680 10.0 48.0|55 43 3#N-1 vQ -50 7.0 51.0(51 41 54 V+1 +3 -680 10.0 48.0
54 33 4v V+2 *T -680 10.0 48.0|56 37 3NS-1 v6 -50 7.0 51.0(52 38 44 V+2 *A -680 10.0 48.0
42 13 3NO+3 *4 -690 20 56.0| 2 4 3NS-2 v6 -100 1.0 57.0(60 27 4a V+2 *A -680 10.0 48.0
15 8 5vDV= &A -850 0.0 58.0|54 33 3NS-2 v7 -100 10 57.0(32 4 44DV +1l &2 -990 0.0 58.0
10 K94 Basta kontrakt 11 » EK83 Basta kontrakt 12 + 109 Basta kontrakt
Ost vE8 14 S +1110 Syd v 843 34 SD-1-100 Vast v KD53 44 O D -2 300
Alla + K87 Ingen +D9 NS + 8642
#DKn964 & ¢ v & NT #E1082 & ¢ v & NT #EKn9 & ¢ v & NT
«D8 4 E753 N7 6887 D5 4 Knl10 NS53477 «E864 #D532 N 6 7 105 8
v72 v KDKn6 S76887 vED9652 v7 S$6 3587 v4 v 876 S 6 7 105 8
410964 ¢ D52 06 6556 ¢ EK72 ¢ Kn543 079846 ¢1075 ¢ EKKn9 056 385
#E10873 #K2 V67556 #Kn #D97643 V79846€6 +D8762 #43 V563765
4 Kn1062 497642 & KKn7
v 109543 v KKn10 v EKn1092
¢ EKn3 + 1086 +D3
&5 *K5 #K105
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
22 36 3+ 0-4 v3 400 58.0 0.0| 7 57 34 S+1 «J 170 570 10| 9 27 4vS= &2 620 46.0 120
7 3 2NO-3 «2 300 540 40|56 59 24 S+2 ¢A 170 570 10|11 18 4v S= &6 620 46.0 12.0
34 53 3#V-3 vA 300 540 40|11 18 3v V-3 «A 150 53.0 50|19 40 4vS= ¢5 620 46.0 12.0
47 49 34 V-3 vA 300 540 4.0|19 40 4v V-3 A 150 53.0 50|21 12 4vS= A 620 46.0 120
9 20 3#V-2 vA 200 49.0 90| 2 13 34 S= &J 140 46.0 120(26 23 4v S= &2 620 46.0 12.0
24 29 INO-2 v5 200 49.0 90| 5 4 34S-= ¢K 140 46.0 12029 35 4v S= &2 620 46.0 12.0
5 58 2vS= ¢T 110 450 130 9 27 24 S+1 ¢A 140 46.0 120(31 30 4v S= ¢7 620 46.0 120
52 38 2v S= A 110 450 13022 14 34 S= ¢A 140 46.0 12032 33 4v S= ¢7 620 46.0 12.0
10 59 INO-1 vT 100 36.0 22.0|26 23 34 S= ¢K 140 46.0 12.0|34 58 4v S= &6 620 46.0 12.0
11 8 INO-1 v3 100 36.0 22.0|34 58 24 S= ¢A 110 40.0 18.0(39 16 4v S= 6 620 46.0 120
17 1 INO-1 v5 100 36.0 22.0|24 38 4v V-2 «A 100 36.0 22.0|42 43 4v S= 46 620 46.0 12.0
25 57 INO-1 vT 100 36.0 22.0|29 35 44 V-2 «A 100 36.0 22.0|50 48 4v S= &2 620 46.0 12.0
46 40 INO-1 vT 100 36.0 22.0|51 49 3v V-2 «A 100 36.0 22.0|51 49 4v S= 6 620 46.0 12.0
50 37 INV-1 vA 100 36.0 220|10 3 4e¢ V-1 s A 50 29.0 29.0| 2 13 44DO-3 vA 500 32.0 26.0
54 13 INO-1 v3 100 36.0 22032 33 3v V-1 s A 50 29.0 29.0| 5 4 2v S+2 6 170 24.0 34.0
2 33 INO= vT 90 200 380(47 6 3vV-1 s A 50 29.0 29.0| 7 57 2v S+2 T 170 24.0 34.0
19 23 INV= *Q 90 20.0 38.0(54 45 4v V-1 s A 50 29.0 29.0|10 3 3v S+l 7 170 24.0 34.0
21 30 INO= v4 -90 20.0 38.0(42 43 44 S-1 ¢A -50 23.0 350(22 14 2v S+2 A 170 24.0 34.0
26 35 INO= v4 90 20.0 38.0(60 37 34 N-1 v7 -50 230 35.0(28 44 3v S+1 ¢5 170 24.0 34.0
28 6 INO= v4 90 20.0 38.0|55 41 34 N-2 v7 -100 20.0 38.0|46 53 3v S+1 ¢5 170 24.0 34.0
31 14 INO= v3 90 20.0 38.0|17 36 3¢ V= & A -110 16.0 42.0|54 45 3v S+1 6 170 24.0 34.0
39 43 INO= v5 90 200 38.0(31 30 1lvV+1 &K -110 16.0 42.0|15 20 3v S= &7 140 140 44.0
42 45 INO= vT 90 20.0 38.0|50 48 3¢ V= &K -110 16.0 42.0|52 8 3v S= ¢5 140 14.0 44.0
56 48 INO= v4 90 20.0 38.0|15 20 3v V= & A -140 8.0 50.0|60 37 2v S+1 v4 140 14.0 44.0
15 18 2# N-1 vK -100 9.0 49.0(25 1 1lvV+2 v3 -140 8.0 50.0|17 36 4v S-1 8 -100 5.0 53.0
32 4 24 N-1 vK -100 9.0 49.0(28 44 1lv V+2 & A -140 8.0 50.0(24 38 4v S-1 s A -100 50 53.0
44 12 INO+1 v3 -120 4.0 54.0|39 16 2v V+1 aK -140 80 50.0(25 1 4vS-1 ¢5 -100 50 53.0
55 16 INO+1 &5 -120 4.0 54.0|46 53 3v V= s A -140 8.0 50.0{47 6 4vS-1 *7 -100 5.0 53.0
60 27 INO+1 v3 -120 4.0 54.0|21 12 1lv V+3 & A -170 1.0 57055 41 4v S-1 v4 -100 50 53.0
51 41 3#DN-1 vK -200 0.0 58.0|52 8 3vV+1l & A -170 1.0 57056 59 4v S-1 4 A -100 50 53.0
13 «Kn974 Basta kontrakt 14 4943 Basta kontrakt 15 « KD10862 Basta kontrakt
Nord v52 4v O +1-650 Ost v 62 5« O =-400 Syd v93 6NT O =-990
Alla ¢+ D7542 Ingen + ED973 NS + Kn108
*86 & ¢ v & NT »E86 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
D106 4 E52 N75253 « EK107 4Kn62 N266 22 4EKN94 453 N13151
vKn973 v EKD104 S75253 v K95 vE7 S266 22 vED876 vK10 S$13151
¢ EKn109 +¢63 06 8 117 9 ¢Kn65 ¢ K2 O 117 6 9 8 *7 ¢ KD93 O 129 128 12
#K10 #Kn93 vV 6 8 107 9 #432 #KDKn1095 V 117 6 9 8 »K86 #ED432 VvV 129 128 12
4 K83 « D85 a7
v 86 v DKn10843 v Kn542
+ K8 + 1084 ¢ E6542
#ED7542 &7 #Kn97
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 45 49 O-1 A 100 57.0 10|47 44 54DO-1 +4 100 58.0 0.0|60 59 2v V= +Q -110 58.0 0.0
19 53 4v O-1 A 100 570 10| 9 37 440-1 vQ 50 520 6.0| 2 43 320+l &7 -130 55.0 3.0
15 27 3v O = v8 -140 540 4.0|10 57 3NV-1 *3 50 520 6.0|39 49 320+l &7 -130 55.0 3.0
10 57 3v O+1 v8 -170 50.0 8.0|19 53 44 V-1 *A 50 520 6.0| 7 36 5#0= a7 -400 50.0 8.0
17 14 3v O+1  #A -170  50.0 8.0|25 36 3NV-1 +9 50 520 6.0|34 33 3NO= *4 -400 50.0 8.0
22 30 3y O+1 43 -170  50.0 8.0|38 8 3NV-1 3 50 520 6.0|35 23 540+= a7 -400 50.0 8.0
26 40 3v O+2 43 -200 46.0 12.0| 7 1 3vyDS-1 A -100 45.0 13.0| 9 48 3NV +1 &K -430 440 14.0
7 1 4v O= v6 -620 32.0 26.0|32 13 3vyDS-1 oA -100 45.0 13.0|17 30 3NV +1 +K -430 44.0 14.0
9 37 4v O = v8 -620 32.0 26.0|50 59 2# O +2 vQ -130 42,0 16.0|25 14 3NV +1 oK -430 44.0 14.0
21 28 4v O= *A -620 32.0 26.0| 2 45 30O +2 vQ -150 27.0 31.0| 5 13 3NV +2 oK -460 28.0 30.0
24 35 4v O = *A -620 32.0 26.0| 5 33 3#0+2 T -150 27.0 31.0|11 27 3NO+2 *2 -460 28.0 30.0
25 36 4v O = 43 -620 32.0 26.0|11 20 3+ 0O +2 vQ -150 27.0 31.0|15 37 3NV +2 oK -460 28.0 30.0
31 12 4v O= v8 -620 32.0 26.0|15 27 44 0+1 ¢4 -150 27.0 31.0|19 58 4NV +1 oK -460 28.0 30.0
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38 8 4v 0= 43 -620 32.0 26.0|22 30 3& QO +2 vQ -150 27.0 31.0|22 12 3NO+2 2 -460 28.0 30.0
39 41 4v O= A -620 32.0 26.0|24 35 3# O +2 T -150 27.0 31.0|26 53 3NV +2 8 -460 28.0 30.0
46 58 4v O= v8 -620 32.0 26.0|29 23 440 +1 vQ -150 27.0 31.0|29 40 3NV +2 & K -460 28.0 30.0
50 59 4v O= v6 -620 32.0 26.0|31 12 440 +1 *T -150 27.0 31.0|31 28 3NV +2 aK -460 28.0 30.0
51 6 4v O= 43 -620 32.0 26.0|34 4 44 0+1 v] -150 27.0 31.0|50 3 3NV +2 a K -460 28.0 30.0
54 43 4v O= v6 -620 32.0 26.0|46 58 44 O +1 ¢4 -150 27.0 31.0|51 44 3NV +2 a6 -460 28.0 30.0
55 49 4v O= A -620 32.0 26.0|51 6 340 +2 *4 -150 27.0 31.0|52 20 3NV +2 a K -460 28.0 30.0
5 33 4v O +1 48 -650 9.0 49.0(52 18 2NO +1 vQ -150 27.0 31.0|54 16 3NO +2 2 -460 28.0 30.0
11 20 4v O+1 v8 -650 9.0 49.0(55 49 24 O +3 vT -150 27.0 31.0|55 6 3NO+2 a7 -460 28.0 30.0
29 23 4v O +1 v6 -650 9.0 49.0|56 3 340+2 vQ -150 27.0 31.0|32 45 4v V+2 aK -480 13.0 45.0
32 13 4v O +1 A -650 9.0 49.0(39 41 24 V+4 v6 -230 12.0 46.0|56 57 4v V+2 a K -480 13.0 45.0
34 4 4v O+1 v6 -650 9.0 49.0(21 28 54 0= vQ -400 80 50.0({10 1 3NO+3 2 -490 7.0 51.0
42 16 4v O +1 v8 -650 9.0 49.0(26 40 3NO= vQ -400 8.0 50.0(38 18 3NO +3 2 -490 7.0 51.0
47 44 4y O +1 LY -650 9.0 49.0|54 43 3NO= vQ -400 8.0 50.0(42 41 3NO+3 2 -490 7.0 51.0
52 18 4v O +1 A -650 9.0 49.0|17 14 4e V= *A -420 40 54.0|46 4 3NO+3 *4 -490 7.0 51.0
56 3 4v O+1 v6 -650 9.0 49.0|(42 16 3NV +2 v2 -460 2.0 56.0|47 21 24DN-4 vK -1100 2.0 56.0
60 48 4v O +1 A -650 9.0 49.0|60 48 3NO +3 vQ -490 0.0 58.0|24 8 6vyDV= K  -1210 0.0 58.0
16 & Kn9872 Basta kontrakt 17 453 Basta kontrakt 18 4 K108753 Basta kontrakt
Vast v 753 4% O =-130 Nord v Kn2 44 O =-420 Ost v K62 54 O D-1100
oV + K53 Ingen + DKn86 NS ¢ 762
#EKn & ¢ v & NT #KD985 & ¢ v & NT &3 & ¢ v & NT
s E 4 D10654 N3 48565 « EK4 4Kn109762 N 8 8 3 3 5 a4 496 N3 7 3 107
v EK4 v2 S34855 vE643 v 10975 S 88335 vD1043 v EKn985 S 37 2 106
¢ ED1087 ¢ 964 O 109 4 8 7 .7 +43 O5 4 10107 ¢+ Kng84 ¢ EK5 O 106 9 3 6
#9763 #D1082 vV 109 4 8 7 #E10743 #6 V 5 4 10107 #KD1092 #754 V 105 9 3 6
4 K3 «D8 & EDKn2
v DKn10986 vKD8 v7
¢ Kn2 ¢ EK10952 + D1093
»K54 #Kn2 #EKn86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 43 2vyDS+1 &A 570 580 00| 5 45 24DV-3 vJ 500 580 00| 2 16 44 N= ¢A 620 50.0 6.0
25 14 3NV-3 v7 300 55.0 3.0|15 48 3¢DS= aA 470 56.0 20|10 36 44 N= ¢A 620 50.0 6.0
42 41 3NV-3 v3 300 55.0 3.0(32 43 3NS= &7 400 540 40|11 37 44 N= ¢+A 620 50.0 6.0
17 30 34 O-2 vQ 200 49.0 9.0|31 47 3¢ S+1 4A 130 520 6.0(26 58 44 N= vA 620 50.0 6.0
26 53 3NV-2 v3 200 49.0 9.0|24 23 3¢ S= 4K 110 48.0 10.0|29 53 44 S= v4 620 50.0 6.0
38 18 34 O-2 vQ 200 49.0 9.0|42 49 3¢ S= 4A 110 48.0 10.0|32 43 44 N= ¢A 620 50.0 6.0
47 21 3NV-2 42 200 490 90(50 57 3¢ S= 4A 110 48.0 10.0|35 40 44 N= ¢A 620 50.0 6.0
5 13 3v S= aA 140 39.0 19.0| 8 18 44 O-2 ¢A 100 44.0 14.0| 5 45 34 N+1 vA 170 35.0 21.0
7 36 3v S= ¢A 140 39.0 19.0( 2 16 24 S= & K 90 42.0 16.0| 8 18 34 N+1 ¢A 170 35.0 21.0
29 40 3v S= *6 140 39.0 19.0(17 12 3¢ S-1 aA -50 40.0 18.0| 9 59 24 N+2 ¢A 170 35.0 21.0
32 45 3v S= aA 140 39.0 19.0(10 36 4¢DS-1 &A -100 32.0 26.0|15 48 34 N+1 ¢+K 170 35.0 21.0
34 33 3v S= 4A 140 39.0 19.0(25 30 4¢DS-1 &K -100 32.0 26.0|46 33 34 N+1 ¢K 170 35.0 21.0
54 16 3v S= 4A 140 39.0 19.0(29 53 4¢ S-2 aA -100 32.0 26.0|50 57 34 N+1 ¢A 170 35.0 21.0
56 57 2v S= 4A 110 320 26.0(39 6 4¢ S-2 aA -100 32.0 26.0|51 21 34 N+1 ¢A 170 35.0 21.0
11 27 3v S-1 s A -50 25.0 33.0(51 21 44 S-2 aA -100 32.0 26.0|54 41 34 N+1 ¢K 170 35.0 21.0
19 58 3v S-1 vA -50 25.0 33.0(52 27 4¢ S-2 aA -100 32.0 26.0| 7 14 34 N= vA 140 26.0 30.0
24 8 2vS-1 *9 -50 25.0 33.0(55 44 4¢ S-2 aA -100 32.0 26.0|17 12 5vDO-1 4A 100 23.0 33.0
46 4 3v S-1 aA -50 25.0 33.0(46 33 5¢ S-3 &A -150 24.0 34.0|25 30 4v O-2 4A 100 23.0 33.0
51 44 3v S-1 aA -50 25.0 33.0(11 37 34 O+1 ¢A -170  21.0 37.0|42 49 . +2 A-/A+ 232 348
60 59 3v S-1 aA -50 25.0 33.0(35 40 34 O+1 ¢A -170 21.0 37.0|39 6 3vO-1 v7 50 19.0 37.0
10 1 3vDS-1 &A -100  12.0 46.0| 9 59 3NS-4 &A -200 18.0 40.0|/60 3 5v O-1 s A 50 19.0 37.0
15 37 3vDS-1 &A -100 12.0 46.0|19 4 5¢DS-2 &A -300 15.0 43.0|38 20 54 N-1 ¢A -100 15.0 41.0
22 12 3vyDS-1 A -100 12.0 46.0|60 3 54DS-2 4A -300 15.0 43.0|56 1 44 N-1 ¢+ A -100 15.0 41.0
31 28 3vyDS-1 46 -100 12.0 46.0|22 28 44 O= *A -420 8.0 50.0(22 28 3v O= ] -140 12.0 44.0
35 23 24 N-2 +9 -100 12.0 46.0|34 13 4v V= +Q -420 8.0 50.0|52 27 3v O+1 +9 -170 10.0 46.0
39 49 3vyDS-1 A -100 12.0 46.0|38 20 4v O= ¢ A -420 8.0 50.0|55 44 44 S-2 v4 -200 8.0 48.0
50 3 3vDS-1 A -100 12.0 46.0|54 41 44 O= *A -420 8.0 50.0(31 47 4v O= v7 -420 6.0 50.0
52 20 3¢ V+1 v7 -130 3.0 55.0|56 1 44 O= ¢A -420 80 50.0(19 4 5v 0= aA -450 3.0 53.0
55 6 1le¢ V+3 a2 -130 3.0 55.0|26 58 5¢DS-3 4A -500 20 56.0(24 23 5vO-= a A -450 3.0 53.0
9 48 2NV +1 v3 -150 0.0 58.0( 7 14 34DO+1 +¢A -630 0.0 58.0|34 13 4vDO= v7 -590 0.0 56.0
19 ~E6 Basta kontrakt 20 49542 Basta kontrakt 21 4 K7 Basta kontrakt
Syd v Kn8 4v O =-620 Vast v9 ANT S =630 Nord v KDKn96 3NT N +1 630
oV ¢ EKn942 Alla + K985 NS + D872
210983 & ¢ v & NT *K842 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT
& KKn8 4 D952 N7 7 244 4 EK763 4D10 N9 114 7 10 4 E652 41093 N 108 101010
vED1093 vK762 S77244 vKnl042 v D87653 S 9 114 7 10 v 87 v E1054 S 108 9 9 9
+ 876 ¢+ KD O5 5 109 8 +D4 +3 03286 2 ¢+ Kn643 ¢ K109 024332
#Kn2 »E76 V 55 109 8 «107 #D953 V3286 2 #Kn85 #1097 V24332
410743 4 Kn8 & DKn84
v54 vEK v 32
+ 1053 + EKn10762 ¢ E5
#KD54 #EKn6 #EKD32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 59 5¢ N-3 v6 -150 58.0 0.0|39 44 3NS+3 v] 690 580 00| 2 49 3NS+3 +3 690 58.0 0.0
7 30 3v O+1 v5 -170 540 4.0| 2 41 5¢ S= A 600 49.0 9.0| 5 16 3NS+2 42 660 43.0 15.0
23 40 3v O +1 &K -170 540 4.0| 7 30 5¢ S= vT 600 49.0 9.0| 9 57 3NS+2 46 660 43.0 15.0
29 58 3v V+1 &T -170 540 4.0|17 28 5¢ S= 4A 600 49.0 9.0|11 59 3NS+2 42 660 43.0 15.0
8 20 3v V+2 s A -200 48.0 10.0|19 33 5¢ S= 4K 600 49.0 9.0|15 3 3NN+2 T 660 43.0 15.0
26 4 2v V+3 aA -200 48.0 10.0|22 47 5¢ S= 4A 600 49.0 9.0|18 20 3NS+2 v8 660 43.0 15.0
42 6 3v V+2 aA -200 48.0 10.0|29 58 5¢ S= 4A 600 49.0 9.0|19 13 3NN+2 4T 660 43.0 15.0
5 43 4v V= &T -620 34.0 24.0|34 45 5¢ S= A 600 49.0 9.0|22 51 3NN+2 v5 660 43.0 15.0
10 14 4v V= &T -620 34.0 24.0|56 36 5¢ S= 4A 600 49.0 9.0|24 40 3NN+2 43 660 43.0 15.0
11 48 4v V= &T -620 34.0 24.0|10 14 4vDV-2 +5 500 39.0 19.0(25 28 3NN +2 4T 660 43.0 15.0
17 28 4v O= &K -620 34.0 24.0|38 27 4vDV-2 &K 500 39.0 19.0(26 33 3NN +2 +9 660 43.0 15.0
19 33 4v V= &T -620 34.0 24.0|11 48 4v V-2 +8 200 33.0 25.0(32 41 3NS+2 42 660 43.0 15.0
25 12 4v V= &T -620 34.0 24.0|23 40 3vyDO-1 &J 200 33.0 25.0(35 58 3NN +2 v4 660 43.0 15.0
32 16 4v V= &T -620 34.0 24.0|26 4 4v V-2 ¢K 200 33.0 25.0(38 37 3NS+2 +3 660 43.0 15.0
34 45 4v O= v4 -620 34.0 24.0|46 13 4v V-2 49 200 33.0 25.0(42 44 3NN+2 +9 660 43.0 15.0
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35 53 4v V= &T -620 34.0 24.0| 5 43 24 S+3 vJ 150 19.0 39.0| 7 12 3NS+1 a2 630 21.0 37.0
54 49 4y V= &T -620 34.0 24.0| 8 20 4¢ S+1 vlJ 150 19.0 39.0| 8 27 3NS+1 v8 630 21.0 37.0
55 21 4v V= *A -620 340 240 9 3 3¢ S+2 oA 150 19.0 39.0|17 47 3NS+1 *4 630 21.0 37.0
2 41 4y V+1 aA -650 11.0 47.0(24 18 3¢ S+2 A 150 19.0 39.0(23 53 3NN+1 &7 630 21.0 37.0
9 3 4vV+l s A -650 11.0 47.0(32 16 3¢ S+2 oK 150 19.0 39.0|34 43 3NS+1 *4 630 21.0 37.0
22 47 4v O+1 &K -650 11.0 47.0(50 1 4¢ S+1 aA 150 19.0 39.0|46 45 3NS+1 &5 630 21.0 37.0
24 18 4v V+1 aA -650 11.0 47.0(51 31 3¢ S+2 A 150 19.0 39.0|52 48 3NS+1 a2 630 21.0 37.0
38 27 4y V+1 s A -650 11.0 47.0(52 37 4¢ S+1 A 150 19.0 39.0|56 14 3NS+1 a2 630 21.0 37.0
39 44 4v V+1 s A -650 11.0 47.0(54 49 4¢ S+1 oA 150 19.0 39.0|10 30 3NN= 49 600 9.0 49.0
46 13 4v V +1 aA -650 11.0 47.0(60 57 3¢ S+2 A 150 19.0 39.0|29 4 3NS= a2 600 9.0 49.0
50 1 4vV+1 s A -650 11.0 47.0(15 59 3¢ S+1 v4 130 6.0 52.0(55 31 3NS= +6 600 9.0 49.0
51 31 4v V+1 s A -650 11.0 47.0(42 6 2¢ S+2 oA 130 6.0 52060 1 3NS= +3 600 9.0 49.0
52 37 4v V+1 aA -650 11.0 47.0(55 21 4¢ S= aA 130 6.0 52.0[39 21 2v N+3 v4 200 4.0 54.0
56 36 4v V+1 s A -650 11.0 47.0|25 12 5¢ S-1 s A -100 20 56.0(50 36 4#S-1 v8 -100 1.0 57.0
60 57 4v V+1 s A -650 11.0 47.0|35 53 44 N-3 v5 -300 0.0 58.0|54 6 S5NN-1 T -100 1.0 57.0
22 4 KD10942 Basta kontrakt 23 4 K10 Basta kontrakt 24 443 Basta kontrakt
Ost v Kn2 34 SD-1-100 Syd v DKn975 5¢ OD-2500 Vast v EKKn105 46 S =420
ov + 10952 Alla +D Ingen + 9763
&5 & ¢ v & NT #EKNn1032 & ¢ v & NT &K3 & ¢ v & NT
476 & Kn3 N6 42 84 854 & DKn73 N 104 106 7 & 852 sE N4 5 6 106
vKD106 vE9753 S6 4284 vK862 v- S 9 4 106 7 v98 v D762 S 446 106
+ 87 ¢ EKDKn 06 7 9 33 ¢ K9762 ¢EKn1085 O 3 9 3 6 6 ¢+ E54 + KDKn82 o887 37
107432 #»98 V678933 &3 D965 V39 366 #Kn9762 #»E84 V887 37
« E85 4 E962 4 KDKn10976
v 384 v E1043 v43
¢ 643 +43 +10
&#EKDKnN6 &K74 D105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 59 4e N= ¢A 420 57.0 10|24 20 4vDN+1 «Q 990 58.0 0.0(40 53 4eDS= *4 590 58.0 0.0
23 53 44 N= ¢A 420 570 10| 5 41 4vDN= ¢A 790 540 40|15 57 24DS+1 ¢A 570 56.0 2.0
8 27 34 N+1 ¢+A 170 520 6.0(23 58 4vDN= a3 790 540 40| 5 41 44 S= &2 420 48.0 10.0
10 30 34 N+1 ¢K 170 520 6.0(40 53 4vDN= ¢T 790 540 40| 8 37 44 S= &6 420 48.0 10.0
52 48 24 N +2 ¢A 170 520 6.0|19 45 4v N +2 a7 680 50.0 8.0(17 51 44 S= +A 420 48.0 10.0
7 12 34 N= ¢A 140 450 13.0(10 12 4y N+1 +A 650 43.0 15.0|18 27 44 S= ¢A 420 48.0 10.0
15 3 34 N= ¢A 140 45,0 13.0|25 47 4v N+1 ¢A 650 43.0 15.0(24 20 44 S= v9 420 48.0 10.0
17 47 34 N= ¢A 140 450 13.0(29 33 4v N+1 a3 650 430 15.0(34 16 44 S= +A 420 48.0 10.0
24 40 34 N= ¢A 140 450 13.0(35 4 4vy N+1 4Q 650 43.0 15.0|46 43 44 S= ¢A 420 48.0 10.0
32 41 4v O-1 A 100 40.0 18.0(39 31 4v N+1 ¢A 650 43.0 150| 7 28 34 S+1 *4 170 36.0 22.0
5 16 34 N-1 *A -50 30.0 28.0|52 59 4v N+1 »6 650 43.0 15.0(19 45 34 S+1 +A 170 36.0 22.0
9 57 34 N-1 *A -50 30.0 280| 2 6 4vy N= a7 620 30.0 28.0(26 13 34 S+1 ¢+A 170 36.0 22.0
29 4 34 N-1 ¢+ K -50 30.0 28.0| 8 37 4¢vy N= +5 620 30.0 28.0(38 48 34 S+1 ¢A 170 36.0 22.0
34 43 44 N-1 *A 50 300 280| 9 1 4vS= a4 620 30.0 28.0(52 59 24 S+2 ¢A 170 36.0 22.0
35 58 44 N-1 *A -50 30.0 28.0|32 49 4v N= «Q 620 30.0 28.0(29 33 34 S= ¢A 140 27.0 31.0
38 37 34 N-1 ¢ A -50 30.0 28.0|38 48 4y N= &6 620 30.0 28.0(50 14 34 S= ¢A 140 27.0 31.0
39 21 34 N-1 *A -50 30.0 28.0|54 44 4v N= ¢A 620 30.0 28.0(55 22 34 S= +A 140 27.0 31.0
42 44 34 N-1 *A -50 30.0 28.0|56 30 4v N= a] 620 30.0 28.0(60 36 24 S+1 v9 140 27.0 31.0
55 31 34 N-1 ¢+ K -50 30.0 28.0|15 57 5¢DV-2 vQ 500 220 36.0( 2 6 44 S-1 ¢ A -50 12.0 46.0
2 49 44DN-1 ¢A -100 15.0 43.0(50 14 3v N+ 4Q 170 2000 380 9 1 44 S-1 *A -50 12.0 46.0
18 20 4e N-2 *A -100 15.0 43.0| 7 28 4vy N-1 4Q -100 12.0 46.0|10 12 44 S-1 *A -50 12.0 46.0
22 51 44 N-2 ¢ A -100 15.0 43.0|17 51 4v N-1 ¢ A -100 120 46.0|11 3 44 S-1 ¢ A -50 12.0 46.0
26 33 44 N-2 vA -100 15.0 43.0(18 27 4v N-1 4Q -100 12.0 46.0|23 58 44 S-1 *A -50 12.0 46.0
54 6 44 N-2 *A -100 15.0 43.0|34 16 4v N-1 *A -100 12.0 46.0|32 49 44 S-1 *A -50 12.0 46.0
56 14 44 N-2 ¢ A -100 15.0 43.0(42 21 4vy N-1 &6 -100 12.0 46.0|35 4 44 S-1 ¢ A -50 12.0 46.0
50 36 3vO= SA -140 8.0 50.0(46 43 4v N-1 *A -100 12.0 46.0|39 31 44 S-1 *A -50 12.0 46.0
25 28 4% S-3 vK -150 50 53.0(55 22 4v S-1 &8 -100 12.0 46.0|42 21 44 S-1 *A -50 12.0 46.0
46 45 44 N-3 ¢ A -150 50 53.0(11 3 4vDN-1 «Q -200 20 56.0(54 44 44 S-1 ¢ A -50 12.0 46.0
60 1 3v O+l SA -170 20 56.0(26 13 4vDN-1 «Q -200 20 56.0(56 30 44 S-1 *A -50 12.0 46.0
19 13 3v O+2 &A -200 0.0 58.0|60 36 4v N-2 4Q -200 20 56.0(25 47 44DS-1 +A -100 0.0 58.0
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